
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від         2024 р. № 

 

 

 

ПЕРЕЛІК 

заходів пов’язаних з організацією і забезпеченням 

проведення поховання загиблих (померлих) осіб,  

які захищали незалежність, суверенітет  

та територіальну цілісність України 

1. Почесне поховання на Національному військовому меморіальному 

кладовищі загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували виконання 

службових обов’язків та присяги на вірність Українському народу. 

Державна установа “Національне 

військове меморіальне кладовище” (за 

згодою), Мінветеранів. 

2. Організація відшкодування витрат на безоплатне поховання 

померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною 

з числа осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України. 

Мінсоцполітики, обласні та Київська 

міська держадміністрації (військові 

адміністрації). 

3. Організація відшкодування витрат на безоплатне поховання 

померлих (загиблих) учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни з числа осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, у тому числі які на момент смерті не 

мали статусу військовослужбовця. 

Обласні та Київська міська 

держадміністрації (військові 

адміністрації). 

4. Організація поховання військовослужбовців, які загинули 

(померли) під час проходження військової служби, та поліцейських, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 

(відповідно до відомчої належності загиблого (померлого)). 

Міноборони, Національна гвардія, СБУ 

(за згодою), Служба зовнішньої 

розвідки України (за згодою), 

Держприкордонслужба, Національна 
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поліція, Державна спеціальна служба 

транспорту, Управління державної 

охорони України (за згодою), 

Адміністрація Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту 

інформації. 

5. Компенсація матеріальних витрат на ритуальні послуги та 

спорудження надгробків у розмірі, встановленому Кабінетом Міністрів 

України, на дату загибелі (смерті) військовослужбовця, особи рядового чи 

начальницького складу служби цивільного захисту (відповідно до відомчої 

належності загиблого (померлого)). 

Міноборони, Національна гвардія 

України, Держприкордонслужба, СБУ 

(за згодою), ДСНС, Державна 

спеціальна служба транспорту, 

Адміністрація Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту 

інформації, Управління державної 

охорони України (за згодою), Служба 

зовнішньої розвідки України (за 

згодою). 

 

____________________ 


